[PYHTbI U HANONHUTENWN

2K lNpoTpaBnuBarowWwmm rpyHT 2:1
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apTuKyn onucaHve B KOpobke
10.307.1000 1 1 rpyHT
10.406.0500 0.5 n akTBaTop

[BYXKOMNOHEHTHbIA MPOTPaBNUBAKOLWINA TPYHT C YHKUMEN 3awWmuTbl OT
koppo3un. Mcnonb3oBaHve npoTpaBnuBalowero rpyHta obecneunBaeT
HaJeXHY0 afrea3nto nobbIX TAKOKPACOYHbIX MOKPLITUA K MeTannam.

» dochaTUpyOLLMIN NPOTPAaBMNBAIOLLMIA IPYHT

« [apaHTVpyeT aaresuto K MobbiM MeTannMyeckum AeTansim Ky3oBa,
ncnonb3yeMbIM B aBTOMOBUNSAX

« 3awywaeT MeTann ot Koppo3un

« [Mocne cMeLLMBaHNs C aKkTMUBAaTOPOM FOTOB K HAHECEHWIO

« NanbHelwas o6paboTka cnycTsi KOPOTKOE BPEMSI.

Aparesusa K MaTepuanam

Cranb, OUMHKOBaHHas cTanb, antoMUHUA
Crapble/3aBoackMe NTaKOKpaCOYHbIE NMOKPbITUS
[MonnadupHble LWNaTneBkx
TepMonnacTnyHblE NOKPbLITUS -

+|+ |+

lNogroToBka K HAHECEHUIO

* OUNCTUTL NOBEPXHOCTb, Ucnonb3yss TOP10 ObeaxupuBaTens.

* YpanuTb Bce crnefpbl KOppo3un, Ucnonb3ys noaxoasiine abpasvBHble MaTepuanbl. Y4acTku
BOKPYT NSATEH KOPPO3un oTwnmndosaTth C MraBHbIM 3aX0A40M Ha CTapoe NakoKpacovyHoe
nokpbITUE

» OTwnudoBaTh MeTannnyeckne noBepxHoctn abpasmsamm P80 — P180 — P240.

* BHOBb 04MCTUTL NOBEPXHOCTB, ncnonb3ysd TOP10 O6eaxvpusartenb, U MONHOCTbIO
BbICYLUUTb.

HaneceHne

aktuearopom ans 2K BxogHoe paenenune: 2.0 — 2.5 6ap

CmeluaTtb B COOTHOLWEHUM 2:1 ¢ o3a: 12— 15 mm
MpoTpasnusatowero rpyHTa 2:1
| —

MpoayKT roToB K HAHECEHWIO 1—-2cnosa =8—-10 Mkm

0o 12 vacos npu 20°C 21‘21‘2 MexcnonHas Bbigepxka: 15 MuH

ﬂocnep,yrow,ee HaHeceHne

MepekpbiBaTb 2K HanonHutensamu, un
Aanee nobbIMY NTAKOKPaACOYHBLIMU
cuctemamm

» TemnepaTypa Bo3gyxa 1 TeMnepaTypa okpallmBaeMon AeTanv OIKHbI ObITb NPUMEPHO
paBHbI

* He HaHOCKTbL NpPOTpPaBNMBAKOLLMIA TPYHT HEMOCPEACTBEHHO HA TEPMOMNIACTUYHbBIE MOKPLITUS

+ CobnogaTtb nponopuumn CMELUMBaHNS, BPEMS CYLLKU U TpeboBaHWs K HaHECEHUIO MaTepuana
+ Tak KaK CyLlecTByeT MHOXECTBO LIBETHbIX METArOB 1 UX CMlaBoB, CBONCTBA KOTOPbIX MOTYT
CYLLECTBEHHO pa3nu4yaTbCsl, peKOMEHAYETCSA NPOBOAMTL NpeABapuUTeNnbHOE TECTUPOBaHNE Ha
agresuto TOP10 2K lMpoTtpaBnueatoLLero rpyHTa 2:1 K Takum NoBEPXHOCTSIM.

TexHun4yeckne XapaKTepucTtukmn

Liset XenTbln
MnotHocTb (npu 20°C), r/cm?® 0.96 (rpyHT)

TOPA0



